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Cégbemutató 

 A Pampress Natural egy pamut alsóruházat gyártásával 
foglalkozó cég, mely magyar tulajdonban van és első sorban 
belföldi piacra dolgozik. 

 Mosonmagyaróváron kezdődött a cég tevékenysége a 80-as 
évek elején. 

 Mára egy 40 embert foglalkoztató kisvállalkozássá nőtte ki 
magát, mely termékgyártással és szolgáltatással foglalkozik. 



Pampress Natural termékek 



Mivel foglalkozik a Pampress Natural? 

 Pólókat, pizsamákat és fehérneműket gyártunk gyermekeknek és 
felnőttelnek. 

 A konfekcionálás Mosonmagyaróváron történik, állomásai: a szabás, 
szitanyomás, varrás és csomagolás. 

 A szitanyomás során van egy pont, ahol cégen belül lehetőségünk van 
hibáspamutkelmét hasznos célra alkalmazni: A kötéshibás kelmét a 
szabászaton feldaraboljuk és a szitanyomó gépek beállításánál 
alkalmazzuk a próbanyomatok készítésekor. 



Szitanyomó üzem - gépbeállítás 



Beszéljünk az alapanyagról! 

 A gyártás, mint mindenhol, így nálunk is alapanyag beszerzéssel 
kezdődik. A Pampress nem készen veszi a pamut kelmét, hanem 
fonalat imortál be az országba, melyet Budapesten kötnek és festenek 
meg. 

 Külön szabászasztalon kerül felszabásra a nyitott és a csőkelme. A 
szabás során keletkezett nyesedéket pedig zsákokba gyűjtjük. 



Kelmeraktár 



Szabászat 



Mi történik a nyesedékkel? 

 Korábban egy cég felvásárolta egy jelképes összegért a nyesedéket, és 
elszállította egy üzembe, ahol újra elemi szálra bontották a pamutot, 
így azt újra lehetett kötni. De ez mára gazdaságossági okokra 
hivatkozva megszűnt. 

 Ma elsősorban autószervízeknek adjuk át a szabászati nyesedéket, akik 
törlésre, felitatásra használják a pamuthulladékot. 

 Vannak cégek, melyek műanyag fröccsöntéssel foglalkoznak és 
előszeretettel használják a pamuthulladékot az öntőformák 
tisztítására. 

 Továbbá jól alkalmazható autók fényesítésénél is, a polírozó párna 
kitöltéséhez. 



Mi lenne megoldás a jövőben? 

 Egy központilag irányított textilhulladék kezelési rendszer kiépítése 
lehetőleg Budapesten, ahova a vidéki cégeknek könnyebb megoldani a 
hulladék eljuttatását. 


